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Tagesordnung 

 

1. BürgerInnenfragestunde  

 

2. Genehmigung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung des Gemeinderats vom 

05.02.2019 und Bekanntgabe nichtöffentlicher Entscheidungen nach Wegfall der Ge-

heimhaltungspflicht * 

 

3. Errichtung von zwei Kinderbetreuungseinrichtungen nordwestlich des Schulhauses; Ge-

nehmigung der Entwurfsplanung 

 

4. Kinderbetreuungseinrichtungen und Wohnen nordwestlich des Schulhauses; Genehmi-

gung der Kostenschätzung 

 

5. Verschiedenes, Wünsche, Anträge und Bekanntgaben 
 

a) Breitbandversorgung der Gemeinde Anzing; Standort für einen Hauptverteiler an der 

Lärchenstraße * 

 

* = Beschluss 

 

 

TOP 1 

 

BürgerInnenfragestunde  

 

Keine Wortmeldung. 

 

 

 

TOP 2 

 

Genehmigung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung des Gemeinderats vom 

05.02.2019 und Bekanntgabe nichtöffentlicher Entscheidungen nach Wegfall der Ge-

heimhaltungspflicht 

 

Beschluss: 14:0 

Die Niederschrift über die öffentliche Sitzung des Gemeinderats vom 05.02.2019 wird ge-

nehmigt. 

 

Aus der letzten nichtöffentliche Sitzung vom 05.02.2019 ist bekanntzugeben: 

 

TOP 5; Baugebiet „Kinderbetreuungseinrichtungen und Wohnen nordwestlich des Schulhau-

ses“; Errichtung von zwei Kinderbetreuungseinrichtungen; Vergabe der Projektsteuerung 

Der Auftrag über die Projektsteuerung wurde dem Büro Stein und Partner Projektmanagement 

Beratende Ingenieure PartGmbB aus München zum Angebotspreis von 186.921,91 Euro zu 

erteilt. 
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TOP 3 

 

Errichtung von zwei Kinderbetreuungseinrichtungen nordwestlich des Schulhauses; 

Genehmigung der Entwurfsplanung 

 

Die Entwurfsplanung bedarf noch einer genaueren Prüfung. Diese Entscheidung wird deshalb 

bis zur nächsten Sitzung am 07.03.2019 zurückgestellt. 

 

 

 

TOP 4 

 

Kinderbetreuungseinrichtungen und Wohnen nordwestlich des Schulhauses; Genehmi-

gung der Kostenschätzung 

 

Die Kostenberechnung bedarf noch einer genaueren Prüfung. Diese Entscheidung wird des-

halb bis zur nächsten Sitzung am 07.03.2019 zurückgestellt. 

 

 

 

TOP 5 

 

Verschiedenes, Wünsche, Anträge und Bekanntgaben 

 

 

a) Breitbandversorgung der Gemeinde Anzing; Standort für einen Hauptverteiler an 

der Lärchenstraße  

 

Vortrag: 

Zuletzt befasste sich der Gemeinderat mit dieser Angelegenheit in seiner öffentlichen Sitzung 

vom 08.01.2019 unter Tagesordnungspunkt 3.  

 

Aufgrund eines Hinweises einer Anwohnerin schlägt die Verwaltung nun das Flurstück Nr. 

2273 Nähe Lärchenstraße als Standort für den erforderlichen Hauptverteiler vor. Dort stehen 

bis jetzt Mülltonnenhäuschen des Baugebiets EIWOBAU II, die aber nur noch von wenigen 

Hauseigentümern benutzt werden. Bei der Ortsbesichtigung am 14.02.2019 mit Vertretern der 

der Deutschen Glasfaser und der SOLI Infratechnik GmbH stellte sich heraus, dass das ge-

meindliche Flurstück Nr. 2273 als Standort besser geeignet ist, da er noch näher an der Lär-

chenstraße liegt und die damit die erforderlichen Arbeiten mit deutlich weniger Aufwand aus-

geführt werden können. 
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Beschluss: 14:0 

Als Standort für die Aufstellung eines Hauptverteilers (POP) wird das Grundstück mit der 

Fl.Nr. 2273 an der Lärchenstraße festgelegt. 

 

 

 

b) Wortmeldungen 

 

Ein Mitglied des Gemeinderates macht darauf aufmerksam, dass auf der Fahrbahn der Er-

schließungsstraße Gewerbepark, die von der Tankstelle nach Süden führt, die Haltelinie fehlt. 

Auch Richtung Anzing sind Markierungen zu erneuern. Aus Gründen der Verkehrssicherheit 

könnte dort sogar die Aufstellung eines Stoppschildes erforderlich sein.  

 

Ein weiteres Mitglied des Gemeinderates schlägt zur Verbesserung der Verkehrssicherheit 

vor, den Kraftfahrern, die aus dem Friedhof und dem Lidl-Lebensmittelmarkt ausfahren, das 

Linksabbiegen zu verbieten. 

 

Die Verwaltung wird beauftragt, die Anregungen zu prüfen.  

 

 

Ende der öffentlichen Sitzung: 19.10 Uhr. Anschließend nichtöffentliche Sitzung. 


